

八面来风

策划:刘征
邮箱:
13501686030@126.com
热线电话:13501686030

立信会计金融学院师生赴西柏坡开展红色研学

7月21日,“强国先锋,立信有为”实践团队在上海立信会计金融学院金融科技学院党总支书记凌慧义的带领下,奔赴河北省石家庄市平山县西柏坡镇开展暑期红色研学。在本次暑期红色研学中,上海立信会计金融学院师生们追寻红色记忆,传承红色基因,从实践角度出发,深刻认识了“谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民”的西柏坡精神,激发了自身的爱国情怀与社会责任。

第一天师生们参观了中共中央旧址、西柏坡国家安全教育馆、西柏坡纪念馆、西柏坡廉政教育馆。第二天,实践团队师生在西柏坡精神广场、丰碑林、西柏坡镇北庄村的实践行程结束后,开展了研讨交流总结。同学们纷纷表示,未来将以西柏坡的革命先烈为榜样,坚定自身为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的信心和决心,并将以这次研学为新起点,奋力书写为实现中国式现代化挺膺担当的青春篇章。

张傲扬 吴雨辰 文 姬小丫 图



“红双喜杯”业余足球争霸赛闭幕

7月21日,随着最后一场比赛的哨声响起,为期两个月的2024第五届梦之蓝·“红双喜杯”业余足球争霸赛在宝山区新顾城体育公园圆满落幕。本次赛事作为上海市第四届市民运动会的重要组成部分,不仅吸引了众多足球爱好者的积极参与,还得到了社会各界的广泛关注和大力支持。

本届“红双喜杯”业余足球争霸赛自6月15日开幕以来,共吸引了来自全市各区的多支队伍参赛,分为青年组和中青年组两个组别,经过两个月的激烈角逐,最终决出了



各组别的冠军、亚军和季军。赛事期间,各参赛队伍展现了高超的技战术水平和良好的体育道德风尚,为

球迷们奉献了一场精彩纷呈的比赛。本次赛事的成功举办离不开洋河股份上海事业部的大力支持,上海市

足球协会主席柳海光为洋河股份上海事业部浦西北分公司经理李平喜颁发了“卓越贡献奖”。作为本次赛事的冠名商,洋河股份上海事业部不仅提供了丰厚的赞助支持,更通过持续深入的交流合作,为推动足球运动事业的发展作出了突出贡献。

“红双喜杯”业余足球争霸赛已成为上海一项重要的足球品牌赛事,为推动足球运动的普及和发展作出了积极贡献。宝山区足协相关负责人表示,未来将举办更多这样的赛事,为足球爱好者提供更多展示自我、交流学习的机会。 记者 颜静燕

江苏如东:“越夜越美”服务大集“点亮星夜”

7月20日,江苏省如东县天健悦荟里“越夜越美”服务大集开市,近40个服务摊点一同亮相,为如东再添一个消暑纳凉的好去处。现场除了烧烤、饮品等美食摊位外,网红漆扇制作、中医药养生等特色项目,以及消防知识、交通安全等有奖互动也深受市民游客的喜爱。

群众在哪里,文明实践就延伸到哪里。入夏以来,如东县文明办对接群众需求,整合统筹资源,组织开展“点亮星夜”夏季晚间新时代文明实践新场景,开展新时代文明实践中心夜间时段延时服务,让文明实践真正实现“不打烊”。健身夜场的活力释放,理论



领域的优势和特点,用好现有空间、阵地、资源,利用群众晚间休闲纳凉时段,打造“夜服务”“夜分享”“夜体验”等文明实践新场景,开展新时代文明实践中心夜间时段延时服务,让文明实践真正实现“不打烊”。健身夜场的活力释放,理论

宣讲的智慧交流,书香夜市的知识探索,文艺夜演的艺术享受,让市民生活“越夜越精彩”。

新时代文明实践“夜模式”,不仅延伸了群众夜生活的“幸福半径”,更成为了滋养文化、培育文明的沃土。如东县委宣传部副部长、县文明办主任陈建宗介绍,本次“越夜越美”服务大集是如东规模最大、服务项目最多的文明实践活动。接下来,如东县文明办将继续以群众的需求为导向,开展群众欢迎、内容丰富、

纪念吴昌硕诞辰180周年

雍乾堂

收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083纪先生

地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

形式多样的晚间新时代文明实践活
动,推动文明实践“活”起来、“热”起
来,让群众畅享“夜文化”、共享“夜
文明”。 严磊 王军

“蓝梦之歌 33 晚长歌行”复刻郑和下西洋史诗级线路

今年是郑和下西洋619周年,“蓝梦之歌”邮轮循郑和足迹,打造的“史诗下西洋——蓝梦之歌33晚长歌行”将于11月26日启航。“蓝梦之歌”首创“一航线四母港”模式,充分发挥其小而精致、高度灵活的优势,途经10个国家和地区,15个港口,17站停靠,深度探访东南亚特色目的地,串联起文化海上明珠,为游客打造独树一帜且意义非凡的史诗级航线。

跟随“蓝梦之歌”从上海启航一路南下,游客可以在沿海城市与热带小岛间无缝切换,感受沿途的文化生命力与包容力。游客将依次领略厦门的闽南风土、中国香港的多元动感、岷港的文化遗产、胡志明市



的西贡文化、西哈努克港的炫目白沙、曼谷的包罗万象、芭提雅的浪漫海滩、槟城的小镇漫游、吉隆坡的人文经典、马六甲的古城印记、新加坡的融合生机、文莱的热带风情、巴拉望的“海上乌托邦”、马尼拉的岛国情调、那霸的琉球文化和济州的韩式风情。

“蓝梦之歌”邮轮是一艘依托中国文化的国民邮轮品牌。最令人感到温暖的,莫过于其亲切而周到

的中文服务。宽敞舒适的客房、精致美味的餐饮、丰富多样的娱乐活动……邮轮上的每一处都充满了惊喜和乐趣。“蓝梦之歌”邮轮全长202.85米,总吨位42289吨,拥有609间客房,满载人数1580人,设有露天泳池、按摩池、达斯剧院、汗蒸馆、娱乐场、乐活小居、活力广场、儿童活动中心、运动场、会议室和医务室等公共设施。

围绕“悦居、悦食、悦饮、悦享、悦秀、悦游、悦拍”七重乐活体验,“蓝梦之歌”拥有6间餐厅、4间酒吧和3家商店,分别是:狂想曲餐厅、浪漫曲餐厅、红宝石厨房、轻食花园、德州烧烤、夜巴利、港湾酒吧、星空酒吧、啤酒屋、泳池酒吧和落日咖啡馆。除了

免费的狂想曲餐厅,游客还能在红宝石餐厅每一处复古优雅的细节中感受到对精致生活的追求。从香气四溢的中式菜肴,到精致美味的东南亚特色美食,每一道菜都色香味俱全。

乘坐邮轮旅游的好处在于一张船票吃喝玩乐全包,是真正的休闲度假之旅。除了“史诗下西洋——蓝梦之歌33晚长歌行”,蓝梦邮轮还提供前往日本和韩国的多条航线,无需繁琐的手续,无需长时间等待,只需出示证件、领取房卡,便可踏上这艘梦幻之船。未来,“蓝梦之歌”将继续以开拓亚洲差异化目的地为重要战略目标,将日韩经典线路与超长深度线路创新结合,传递全新乐活理念和悦已旅行新态度。 乔安娜

收藏鉴定请找-台居阁资深店主-张老师

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价收购红木家具、榫木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约!

台居阁二十几年的收藏有情提示:前期付费的鉴定拍卖请别上当!变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)
咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效,一市一价敬请留意
了解全球拍卖行情, 百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899



公司10周年庆 防蓝光老花镜

老花镜可以防蓝光, 您的老花镜可以换新了!

新款自动调焦老花镜

新款防蓝光老花镜,自动调焦,100-600度都适用,镜片超耐磨,不易碎,全新的设计理念,戴上它,不但看得清,显得更时尚、更年轻!可以防蓝光!新品一经上市,受到了消费者青睐!

每天前100名打进电话9.9申购一副!

为了答谢中老年朋友的支持,厂家特开展普及发放活动,本次活动前100名打进电话均可9.9申购新款老花镜一副!请注意,符合以下条件者优先领取:55岁以上的中老年家庭限购一副,谢绝重复订购。(送货上门,快递费也由厂家承担。)



100-600度
自动变焦
只需一副

防蓝光,看远看近更清晰

特别提醒:由于数量有限,请尽快拨打电话

浙江亿尊眼镜有限公司 广告